Iapadevypa ¢ pio Popnyovie kataokevaloviar 600 tonmol adToki-
yiitov A kai B. Ka0e adtoxivnro tonov A diver képdog 20000 sypr kai 0&her
50 dpes Y@ ovvappordynon, 40 dpeg yia Paypo kai 30 dpeg yia Eheyyo
xai doxpfl. Kabe adtoxivito tomov B diver képdog 25000 gypyy kai OELer
100 dpes @ cvvappordynen, 32 dpeg yd Paypo xai 10 dpeg e Eleyyo
xai doxipf. "Av 16 &pyostacio Yid Eva ypoviké Sidctnpo Srabiter péypu
36000 dpeg Yia cvvappoléynemn, 14400 dpeg yrd Bayipo xai péyxpr 9000 dpseg
né Eleyyo xai doxipt}, néco adroxiviira tonmov A kai néca tomov B mpiner
vl KATAGKEVAGEL 6TO Ypovikd avTO drdeTnpa, Yid va Exer t6 péyroto képdog;

‘Aben. "Eotw OTI Trpémel v& KATAOKEUAOEl X aUTokivnTa TUTTOU A
xaf vy TUTOU B (X, ¥ € N).

TS xépdos 8& elvan 20000x + 25000y

Oi &pes, ToU Xper&lovTal yi& ocuvapuoldynon kai T&v SUo TUTTwY,
glvon 50x + 100y, &pa mpémer 50x+ 100y < 36000 f| x+2y < 720.

Oi dpes y1& Péyipo el-

vou 40x + 32y, &pa TrpéETTEL ;
40x+32y < 14400 A 5x+ y
4y<1800. TNd& Tis dpes EAEy- 9 OO\
Xou pé Tév {810 TpdTTO EYOUNE

3x+y <900. ZnT&pe Aoirdv J
V& Ppoupe TS péyioTo TR ,M
mapaoTaoews 20 000x 4 =720 3
25000y, &tav oi ¢uoikol &- \

pifpoi x kai y &mwaAnbelouv ~h

3x+y =900
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Zxediaouvpe Topa pi& edfeia 20 000x4-25 000y = o y1& k&mrola TR
Tou a, T.X. o= 15000000, émdTe | éfiowon perd Tis &mwAOTrOIRCEG
yiveTon 4x + 5y = 3000
kai PAémoupe 811 TS péyroTo Tiis TapacTdoews 20000x + 25000y Bpi-
oketan oty kopugny [ (120,300) kai elven ioo pé
20000 - 120 4 25000 - 300 = 9900000 &py. (uéyroTo Kkepdos)



